

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kristýna Lexová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o ženu po císařském řezu a hysterektomii z důvodu poruchy placentace

Autor posudku:
(jméno, příjmení, **Mgr. Jana Holubová**
zaměstnavatel, **3. LF UK v Praze**
kontakt – e-mail, **jana.holubova@lf3.cuni.cz**
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

Císařský řez patří mezi nejčastější porodnické operace. Jedná se tedy o velmi aktuální téma.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala samostatně. Při zpracování své práce vycházela z české, zahraniční literatury i internetových zdrojů. Uplatnila zde i mnohaleté zkušenosti z praxe porodní asistentky.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá ošetrovatelskou péčí o 34 letou ženu, která byla přijata na oddělení rizikově těhotných k plánovanému císařskému řezu z důvodu dg. placenta praevia centralis. Studentka se zabývá oš. péčí o pacientku od prvního do osmého dne hospitalizace.

V ošetrovatelské části studentka užívá modelu M. Gordonové. Pro krátkodobý plán péče 1. pooperačního dne si stanovila 5 aktuálních a 3 potencionální ošetrovatelské diagnózy. Ošetrovatelské diagnózy, cíl, plán péče, realizace a hodnocení jsou pěkně a přehledně zpracované. Dále se autorka zabývá dlouhodobým plánem péče, psychologickou částí a edukací nemocné. Bc práce je v ošetrovatelské i klinické části přehledně a pečlivě zpracována. Problematika je zaznamenána v plném rozsahu.

4

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

Bakalářská práce má 76 stran a 3 přílohy. Stylistická i grafická úprava je na velmi dobré úrovni. Publikační normy byly dodrženy.

4

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak probíhala Vaše edukační činnost?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

10.6.2014

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

